
A LEGO gyárban jártunk 

 

2023. március 30-án, Nagy Ildikó és Pányáné Vályi Marianna tanító nénik régi vágya vált 

valóra, amikor osztályaikat Szabóné Dömölki Orsolya és Váncsodiné Csizmadia Katalin 

tanítók kíséretében Nyíregyházára, a LEGO gyárba vitték kirándulni. 

2018-ban jelentkeztek a gyárlátogatásra, mire nagy meglepetésükre ez év januárjában végre 

visszajelzést és időpontot kaptak a rég áhított programra. Mindkét osztály tanulói nagy 

örömmel fogadták a jó hírt. 

Mivel a LEGO két időpontban fogadta őket (a 2. a osztályt délelőtt 9-kor, a 2. d osztályosokat 

délután 13 órakor), ezért úgy döntöttek, hogy meglátogatják a közeli Vadasparkot is. Ez a kettő 

együtt igazán tartalmas programnak ígérkezett. 

A legek állatkertjének is nevezett Nyíregyházi Állatpark egy 30 hektáros tölgyerdőben 

található, ahol 500 faj 5000 egyede él természeteshez közeli kifutókban. Ahol csak lehet, a 

rácsok helyett csupán szárazárok vagy vizesárok választja el a vendégeket az állatoktól. 

Aki ide betér, valóban úgy érezheti, hogy vadregényes tájakon kalandozik. Az itt lakó, 

ritkaságszámba menő állatokat, mint a szumátrai tigrist, a komodói varánuszt vagy az indiai 

orrszarvút kontinensenkénti felosztásban tekinthetik meg a látogatók. A gyerekek számára a 

legnagyobb élményt az Ócenárium jelentette, ahol úszkáló cápák között sétálhattak, és 

borzongva mentek végig a félelem barlangján. 

A LEGO bejáratánál kedves idegenvezető fogadta a csoportot. A gyárat körülölelő parkot 

valósághű legóból készült virágok, állatok, emberfigurák díszítik. 

A látogató-teremben egy rövid videót nézhettek meg a gyár történetéről, és a látogatás 

biztonsági előírásairól. Ezután LEGO-emblémával ellátott láthatósági mellényben indult a 

csoport a gyártósorra, a festő- és csomagoló üzembe. 

A LEGO gyártási eljárása annyira pontos, hogy minden elkészült egymillió kockából csak 18 

bizonyul selejtnek, annak ellenére, hogy nagyon szigorú követelményeknek kell megfelelniük. 

Ennek az évtizedes tapasztalatokon alapuló igényes gyártási technológiának köszönhető az a 

csúcsminőség, ami lehetővé teszi, hogy a harminc évvel ezelőtt és a ma gyártott LEGO kockák 

minden gond nélkül összekapcsolódjanak. 

A LEGO cég Magyarországon a hetvenes évek óta van jelen. A nyíregyházi székhelyű LEGO 

Manufacturing Kft. 2008 óta működik a Nyíregyházi Ipari Parkban. 2012-ben a nyíregyházi 

LEGO-gyártó üzem tulajdonosa a gyártás bővítésébe kezdett. Az elkészült, és 2014. március 

25-én felavatott gyár területe 122 ezer négyzetméter lett, és a mai napig is folyamatosan bővül. 



Mint kiderült a világ összes Duplo játékát itt gyártják, és évente 30 millió doboz játék kerül le 

a gyártósorról. 

A látogatás vége felé a már említett látogató-terem játszószobává alakult: előkerültek a 

felfoghatatlan mennyiségű kiskockák, illetve egyéb elemek, és a gyerekek saját elképzeléseik 

szerint szabadon alkothattak. 

Végül nemcsak élményekkel, hanem egy-egy ajándékkal is gazdagabbak lettek. Mindenki 

kapott egy Duplo-figurát, és egy kis autót. 

Nagyon hosszú nap volt ez a 2. a és a 2. d osztály számára, fáradtan, de annál több új ismerettel, 

és élménnyel tértek haza. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


